

Информационное письмо

Информационно-аналитический центр при Администрации Президента Республики Беларусь

Министерство образования Республики Беларусь

Белорусский государственный университет

информируют о проведении первой республиканской научно-практической конференции молодых аналитиков в рамках цикла **«Повестка-2015»**.

Конференция проводится в рамках совместного проекта Информационно-аналитического центра при Администрации Президента Республики Беларусь, Министерства образования Республики Беларусь, Белорусского государственного университета, Минского государственного лингвистического университета, ГУО «Республиканский институт высшей школы» **«Умные сети»**.

Цель конференции – выявить и сформулировать вызовы, которые должны быть учтены при подготовке Программы социально-экономического развития Беларуси на 2016-2020 годы.

К участию в конференции приглашаются молодые аналитики (в возрасте до 35 лет), имеющие высшее образование и/или студенты 4-5 курсов вузов, исследующие проблемы внутренней и внешней политики Республики Беларусь, ее социально-экономического развития, информатизации и информационного общества.

Тематические поля конференции:

1. Модернизация экономики Беларуси
2. Информатизация и формирование информационного общества в Беларуси
3. Государственная молодежная политика в Беларуси
4. Внешняя политика и участие Беларуси в глобализационных процессах

Сроки проведения конференции: **26-27 сентября 2013 года**.

Место проведения: БГУ (г. Минск) – СОК БГУ «Бригантина» (г.п. Радошковичи).

Количество участников ограничено (до 90 человек).

Отбор участников осуществляется экспертами Информационно-аналитического центра при Администрации Президента Республики Беларусь на основе изучения поступивших материалов.

Для участия в конференции необходимо в срок **до 30 июня 2013 года** выслать организаторам заявку по прилагаемой форме и тезисы своего выступления (шрифт Times New Roman, кегль 14, интервал – 1,5, объем – до 2,5 стр.).

Материалы высылаются в электронном виде по адресу umnye_seti@tut.by с пометкой «На конференцию». Материалы не рецензируются.

Отбор участников осуществляется в срок до 15 июля 2013 года.

Публикация сборника материалов конференции планируется в срок до 15 сентября 2013 года.

В программе конференции: пленарное заседание в г. Минске, работа по секциям в СОК БГУ «Бригантина».

Работа по секциям включает в себя постерные презентации участников и дискуссии. Поэтому участникам будет необходимо приготовить и взять с собой на конференцию постеры (формата А3 или А4) с визуальным представлением основных положений своего доклада.

Дополнительные разъяснения по вопросам, связанным с проведением конференции, можно получить в Информационно-аналитическом центре при Администрации Президента Республики Беларусь, направив электронное письмо по адресу umnye_seti@tut.by или позвонив по номеру (+375 17) 226 84 76 (Ежова Марина Юрьевна).

Заявка - анкета

на участие в первой республиканской научно-практической конференции молодых аналитиков **«Повестка-2015»**

1. Ф.И.О.
2. Дата рождения
3. Учебное заведение или место работы (полностью)
4. Курс (для студентов), год обучения (для магистрантов, аспирантов), должность (для работающих)
5. Ученая степень, звание (при наличии)
6. Сфера научных интересов
7. Тема выступления
8. Адрес электронной почты
9. Контактный телефон